Προτεινόμενες διορθώσεις βιβλίου μαθητή


Κεφάλαιο 2
Σελίδα 37,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
Κάτω από το Διάβασε age στον Αλγόριθμο Παράδειγμα 5
Υπάρχον κείμενο:
 Επίλεξε
Να γίνει:
       Επίλεξε age
Αιτιολόγηση:
Πρέπει να δίνεται η έκφραση που εξετάζεται, το λέει και δίπλα με τα μικρά γράμματα και υπάρχει σε όλα τα υπόλοιπα παραδείγματα).
Κεφάλαιο 8
Σελίδα 172,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Ποσότητα >50 ΚΑΙ Ποσότητα =< 100 ΤΟΤΕ
Υπάρχον κείμενο:
Ποσότητα =< 100
Να γίνει:
 Ποσότητα <= 100
Αιτιολόγηση:
-

Σελίδα 172,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Ποσότητα >100 ΚΑΙ Ποσότητα =< 200 ΤΟΤΕ
Υπάρχον κείμενο:
Ποσότητα =< 200
Να γίνει:
 Ποσότητα <= 200
Αιτιολόγηση:
-

Σελίδα 171,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
Ποσότητα =<  (σε πολλά σημεία στον αλγόριθμο του παραδείγματος 1)
Υπάρχον κείμενο:
=<
Να γίνει:
 <=
Αιτιολόγηση:
Αντικατάσταση όλων των =< με <= όπως και σε όλα τα σημεία που εμφανίζεται στην σελίδα 171

Σελίδα 172,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
Αριστερά με μικρά γράμματα
Υπάρχον κείμενο:
Στην πρώτη εντολή ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ο έλεγχος της συνθήκης Ποσότητα>50 είναι περιττός
Να γίνει:
 Στις εντολές ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ οι έλεγχοι των συνθηκών Ποσότητα>50 και Ποσότητα>100 είναι περιττοί
Αιτιολόγηση:
-

Κεφάλαιο 9
Σελίδα 189,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
12η γραμμή από το τέλος της σελίδας
Υπάρχον κείμενο:
Διάμεσος ( (Χ[Ν/2] + Χ[Ν/2 + 1]) / 2
Να γίνει:
 Διάμεσος ( (Χ[Ν div 2] + Χ[Ν div 2 + 1]) / 2
Αιτιολόγηση:
Μέσα στις [ ] ενός πίνακα μπαίνει η τιμή του δείκτη του στοιχείου η οποία πρέπει να είναι οπωσδήποτε ακέραια, όμως το αποτέλεσμα της διαίρεσης Ν / 2 είναι πραγματικός, ακόμα και αν διαιρείται ακριβώς, π.χ. 4/2 = 2.0 ενώ 4 div 2 = 2

Σελίδα 189,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
10η γραμμή από το τέλος της σελίδας
Υπάρχον κείμενο:
Διάμεσος ( Χ[Ν/2 + 1] / 2
Να γίνει:
 Διάμεσος ( Χ[Ν div 2 + 1] / 2
Αιτιολόγηση:
Η ίδια με πριν
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